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Maciocco, Alex
ECON 161A LEC A: MONEY & BANKING (62525)

Instructor

Instructor Name: Maciocco, Alex
Title: TEACHG ASST-GSHIP

UCI Email: amaciocc@uci.edu

Department: Soc Sci/Graduate Students

Class
Term: Winter 2025
Section: ECON 161A LEC A: MONEY & BANKING (62525)

Enrollment Count: 50

Evaluation

Form: Campuswide Teaching Evaluation Form (CTEF)
Total Enrollment: 50

Total Responses: 23

Response Rate: 46%

Response Window: 3/2/25 12:00AM - 3/16/25 11:50PM
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Evaluation Results

The data on these anonymous evaluations will be compiled and the information used for
the instructor's merit and promotion cases, for departmental evaluations of the
instructor's performance, and to improve this course.

A. Please comment on the following areas and be as
specific as possible:
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Question #1 « Text Response * 17 responses (74%)
What are the instructor's teaching strengths?

Results:

Will help where he can when he can and go through relevant examples to help
study for the class. Will book rooms for exam prep so that we can come together to
study rather than be crammed into a room

This instructor is good at teaching the students the methods to solve various
problems. I was able to use his methods during the midterm.

, Great TA! He taught us how to use data to know the economic problem! And did a

clear explanation for us!

, | found the discussion sections helpful in learning how to complete the homework.

., Alex teaches even better than the lecture professor, thats all I want to say.

. Making sure that we understand. Explains very good. Friendly and helpful.

Able to help with the homework and easy to get a hold of if needed.

. 8ood at explaining. helped at lot when preparing for the exam

, Going over homework made it easier to start and understand

Easily accessible and good at explaining course content.
o

. Explaining problems from homework really well.

helpful explanations of practice problems
He teaches well but the exams are hard.
helps clear online homework

patient

good

na
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Question #2 « Text Response * 15 responses (65%)
How can this instructor improve as a teacher?

Results:

Teaching and talk about the short answer more in class. As students everyone was
confused.

a little bit fast paced at times, but overall, the pacing was not bad
No improvements come to mind. TA was terrific!

He teaches well but the exams are hard.

Nothing really that needs to be changed

Possibly go over more questions

post ta notes on canvas

He did an amazing job!

No need to improve.

nothing

good

Idk

N/A

na

no
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Question #3 « Text Response * 11 responses (48%)
Any other comments about this course?

Results:

He teaches well but the exams are hard.
Thank you for the greater quarter!

No other comments.

nothing

None

good

N/A

No

na

na

no

B. Please choose the appropriate rating on the letter grade
scale A to F:

Grid Question Header

'A' indicating an excellent and 'F' indicating a wholly inadequate performance. If you
have no opinion on the question asked or if it does not apply, please select NA.
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Question #4 « Grid Question * 21 responses (91%)
The course instructor shows enthusiasm for and is interested in the subject.
RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A 12 57%
Answer value: 4
A-

0
Answer value: 3.7 3 14%
B+

0
Answer value: 3.3 2 10%
B 2 10%
Answer value: 3
B- 0 0%
Answer value: 2.7
C 1 5%
Answer value: 2.3
¢ 1 5%
Answer value: 2
¢ 0 0%
Answer value: 1.7
D 0 0%
Answer value: 1
F 0 0%
Answer value: 0
NA ) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.62 Min: 2.00
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.58 Mode: 4
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Question #5 * Grid Question * 21 responses (91%)
The course instructor stimulates your interest in the subject.
RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A 13 62%
Answer value: 4
A-

0
Answer value: 3.7 2 10%
B+

0
Answer value: 3.3 2 10%
B 2 10%
Answer value: 3
B- 0 0%
Answer value: 2.7
C 1 5%
Answer value: 2.3
¢ 0 0%
Answer value: 2
¢ 1 5%
Answer value: 1.7
D 0 0%
Answer value: 1
F 0 0%
Answer value: 0
NA ) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.62 Min: 1.70
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.63 Mode: 4
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Question #6

* Grid Question ¢ 20 responses (87%)

The course instructor meets stated objectives of the course.

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A

11 55%
Answer value: 4
A-

4 20%
Answer value: 3.7 0%
B+

2 10%
Answer value: 3.3 0%
B 2 10%
Answer value: 3
B- 0 0%
Answer value: 2.7

+

¢ 1 5%
Answer value: 2.3
¢ 0 0%
Answer value: 2
¢ 0 0%
Answer value: 1.7
D 0 0%
Answer value: 1
F 0 0%
Answer value: 0
NA ) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.69 Min: 2.30
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.46 Mode: 4
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Question #7 » Grid Question * 21 responses (91%)
The course instructor is accessible and responsive.

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A
12 57%
Answer value: 4
A-
4 19%
Answer value: 3.7 %
B+
1 0%
Answer value: 3.3 3%
B
3 14%
Answer value: 3
B-
0 0%
Answer value: 2.7
+
¢ 1 5%
Answer value: 2.3
C
0 0%
Answer value: 2
C-
0 0%
Answer value: 1.7
D
0 0%
Answer value: 1
F
0 0%
Answer value: 0
NA
) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.69 Min: 2.30
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.47 Mode: 4
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Question #8 * Grid Question * 21 responses (91%)
The course instructor creates an open and fair learning environment.

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A

12 57%
Answer value: 4
A-

4 19%
Answer value: 3.7 %
B+

2 10%
Answer value: 3.3 0%
B 0 0%
Answer value: 3
B- 0 0%
Answer value: 2.7

+

¢ 1 5%
Answer value: 2.3
C

2 10%
Answer value: 2
¢ 0 0%
Answer value: 1.7
D 0 0%
Answer value: 1
F 0 0%
Answer value: 0
NA ) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.60 Min: 2.00
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.65 Mode: 4
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Question #9 * Grid Question * 21 responses (91%)
The course instructor encourages students to think in this course.

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A
11 52%
Answer value: 4
A-
24%
Answer value: 3.7 3 0
B+
2 10%
Answer value: 3.3 0%
B 0 0%
Answer value: 3
B- 0 0%
Answer value: 2.7
+
¢ 1 5%
Answer value: 2.3
C
2 10%
Answer value: 2
¢ 0 0%
Answer value: 1.7
D 0 0%
Answer value: 1
F 0 0%
Answer value: 0
NA ) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.59 Min: 2.00
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.65 Mode: 4
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Question #10 « Grid Question 21 responses (91%)
The course instructor's presentations and explanations of concepts were clear.

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A
11 52%
Answer value: 4
A-
24%
Answer value: 3.7 3 0
B+
1 0%
Answer value: 3.3 3%
B 1 5%
Answer value: 3
B-
2 10%
Answer value: 2.7
+
¢ 1 5%
Answer value: 2.3
C
0 0%
Answer value: 2
C-
0 0%
Answer value: 1.7
D
0 0%
Answer value: 1
F
0 0%
Answer value: 0
NA
) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.64 Min: 2.30
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.51 Mode: 4
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Question #11  Grid Question 20 responses (87%)
Assignments and exams covered important aspects of the course.

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A
12 60%
Answer value: 4
A-
4 20%
Answer value: 3.7 0%
B+
1 0%
Answer value: 3.3 3%
B 1 5%
Answer value: 3
B- 1 5%
Answer value: 2.7
+
¢ 1 5%
Answer value: 2.3
C
0 0%
Answer value: 2
C-
0 0%
Answer value: 1.7
D
0 0%
Answer value: 1
F
0 0%
Answer value: 0
NA
) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.71 Min: 2.30
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.48 Mode: 4
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Question #12 « Grid Question * 21 responses (91%)
What overall grade would you give this instructor?

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A
11 52%
Answer value: 4
A-
24%
Answer value: 3.7 3 0
B+
1 0%
Answer value: 3.3 3%
B 1 5%
Answer value: 3
B-
0 0%
Answer value: 2.7
C+
3 14%
Answer value: 2.3
C
0 0%
Answer value: 2
C-
0 0%
Answer value: 1.7
D
0 0%
Answer value: 1
F
0 0%
Answer value: 0
NA
) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.60 Min: 2.30
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.59 Mode: 4
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Question #13 « Grid Question ¢ 20 responses (87%)
What overall grade would you give this course?

RESPONSES COUNT PERCENTAGE
A
12 60%
Answer value: 4
A-
4 20%
Answer value: 3.7 0%
B+
2 10%
Answer value: 3.3 0%
B 0 0%
Answer value: 3
B 0 0%
Answer value: 2.7
+
¢ 1 5%
Answer value: 2.3
¢ 1 5%
Answer value: 2
C-
0 0%
Answer value: 1.7
D
0 0%
Answer value: 1
F
0 0%
Answer value: 0
NA
) 0 0%
Answer value: None, not counted in stats
Mean: 3.69 Min: 2.00
Median: 4.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.56 Mode: 4

C. Please answer:
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Question #14 « Multiple Choice ¢ 20 responses (87%)
Based on completed assignments thus far, what is your current course grade or

approximate standing?

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
A 3 15%
Answer value: 4

B 8 40%
Answer value: 3

¢ 6 30%
Answer value: 2

D 2 10%
Answer value: 1

F 0 0%
Answer value: 0

NA ) 1 5%
Answer value: None, not counted in stats

Mean: 2.63 Min: 1.00
Median: 3.00 Max: 4.00
Standard deviation: 0.87 Mode: 3

Question #15 « Multiple Choice ¢ 20 responses (87%)
How much academic dishonesty seemed to occur in this course? If applicable, please

describe the type of academic dishonesty that occurred (not the particular students
involved).

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
Alot 0 0%

Some 1 5%

A little 2 10%

None I could discern 17 85%
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Question #16 * Text Response * 4 responses (17%)
Examples:

Results:

N/A
[ ]

N A

No

na

Question #17 » Multiple Choice ¢ 19 responses (83%)
How helpful were the textbooks and/or readings to your overall learning experience?

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
Very 2 11%
Adequately 10 53%
Somewhat 4 21%
Not at all 3 16%

Question #18 « Multiple Choice ¢ 20 responses (87%)
How challenging was this course?

RESPONSE COUNT PERCENTAGE
Very 9 45%
Adequately 10 50%
Somewhat 1 5%

Not at all 0 0%

Thank you for helping to increase teaching excellence at UCI!
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